

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Б.Н. ЕЛЬЦИН



**Уважаемый г-н ГОСНОДИР ПРЕЗИДЕНТА**

с 18 по 20 февраля в Москве состоится первый Международный конгресс эзотериков в России.

Конгресс объединяет виднейших учёных (академик Колин, академик Казначеев, академик Тюрюканов и др.), философов, деятелей культуры и религии стран СНГ, России, Западной Европы, США, Индии, Южной Кореи, Испании и др.

Цель конгресса - создание синтеза научной, религиозной и философской мысли для формирования единого базисного, планетарного мировоззрения, как результат духовных достижений человечества.

Возникновение новой идеологии приведёт к исчезновению национальной, религиозной вражды, создаст предпосылку к объединению народов нашей страны, стран СНГ со странами мирового сообщества.

Мы просили бы Вас оказать нам честь своим участием в конгрессе, так как его проведение имеет, помимо культурно-духовного, большое политическое значение.

Председатель оргкомитета

А. О. Якунина

16946/А13-4

✓ ЧГА!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
КОНГРЕСС ЭЗОТЕРИКОВ  
В РОССИИ

Б И Л Е Т  
участника конгресса  
18—20 февраля 1993 г.

Адрес: Москва, ул. Васильевская, 13  
Центральный Дом Кинематографистов  
Проезд: метро «Белорусская»  
или «Маяковская»

№ —845—

**МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБЩЕСТВО ЭЗОТЕРИКОВ**  
**"К БРАТСТВУ ЧЕРЕЗ ЗНАНИЯ"**

Наступает следующее тысячелетие. Человечеству предстоит сделать синтез прошлого опыта с тем, чтобы выработать новые пути развития, адекватные новым требованиям эволюции. Во всей полноте встают вопросы: в чём цель и смысл существования, что есть жизнь и смерть, Бог, Вселенная, Человек!

Необходима единственная религия, та, которая научит любить и служить реальному, земному миру в котором самым важным объектом является человек.

В новой эпохе человечеству предстоит объединиться, но для этого необходимо более духовное сознание, сознание братства, единения, деятельного милосердия.

Мы должны осознать, что Земля - это не место комфорта-бельного пребывания, откуда нужно извлечь возможно больше, а единая система, объединяющая планетарное человечество, мир природы Земли и Космическую Вселенную.

Необходимо создание нового мировоззрения, которое стало бы синтезом всех духовных достижений человечества.

Для того, чтобы ускорить процесс духовного развития, заложить предпосылки для исчезновения национальной и религиозной вражды, способствовать гармоничному единению человека с природой и Космосом, создаётся общество эзотериков "К братству через знание".

Мы приываем каждого, в разуме и сердце которого возник отклик на эти идеи присоединяться к нашему обществу.

Мы убеждены, что к нам присоединиться каждый, устремлённый к духовным идеалам человек.

ИНСТИТУТ КОСМИЧЕСКОЙ ФИЛОСОФИИ "JESUS"  
 МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБЩЕСТВО "К БРАТСТВУ ЧЕРЕЗ ЗНАНИЯ"  
 ЕВРАЗИЙСКИЙ ФОРУМ ГУМАНИТАРНЫХ СИЛ

Уважаемый(ая) госп.

Международное общество эзотериков, Институт космической философии и Евразийский форум гуманитарных сил имеют честь пригласить Вас для участия в I Международном конгрессе эзотериков России под девизом "Объединение людей, устремленых к личному усовершенствованию и духовному развитию общества".

Конгресс состоится в Москве, с 18 по 20 февраля 1993 года. Организаторы уверены, что Вы внесете достойный вклад в работу конгресса участием в обсуждении одного из вопросов:

1. Эзотерическая философия как источник создания нового планетарного мировоззрения.
2. Эзотерическая философия как метод познания мира, вселенной, Бога, человека...
- 3.. Эзотерическая философия как метод воспитания нового гуманного сознания, братского единения и деятельного милосердия.
4. Освещение теоретических и прикладных вопросов по проблемам здоровья, педагогики, культуры, экологии, духовного развития.

Будьте добры подтвердить Ваше участие ( желание выступить в качестве докладчика ) до 1 декабря с.г. по адресу: г. Москва 119620 а/я 530 или по телефону ( 095 ) 396-01-40

Не затруднит ли Вас выслать на наш адрес тезисы Вашего выступления для лучшей координации программы конгресса.

Для участия в конгрессе Вам предстоят расходы по оплате гостиницы и питания. Мы гарантируем бронирование мест в гостинице, о необходимости чего просим нас известить заранее. Оплата проживания на максимально льготных условиях.

Председатель  
 оргкомитета

А. О. Якунина

Конгресс состоится в Центральном Доме Кинематографистов (ул. Васильевская, 13; проезд-метро "Белорусская" или "Маяковская"). Открытие конгресса в 11 часов.